



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Послание Верховного Лидера конференции преподавателей богословия под названием «Полвека присутствия» - 14 /Feb/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил в адрес конференции общества преподавателей богословия научно-теологического комплекса в Куме послание под названием «Полвека присутствия», состоявшейся в честь пятидесяти лет научной, культурной и политической деятельности этого общества. Подчеркнув необходимость оказания почета и уважения пятидесяти годам искреннего труда этой благословенной научно-теологической структуры, Его Светлость сказал: «Общество преподавателей богословия служит олицетворением пятидесяти лет труда и борьбы, который в трудные годы борьбы с деспотическим режимом беспрепятственно доводил до слуха всех громких голос и мужественное слово научно-теологического комплекса в Куме. Ни угрозы и ссылки, ни давления и тюрьмы не смогли поколебать ученых-борцов этой духовной организации и заставить их отступить».

Текст послания Верховного Лидера, который был зачитан главой канцелярии Верховного Духовного Руководства Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Мухаммади Гольпаегани на этой конференции в городе Куме, приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемислостивого и Всемилосердного!

Празднование юбилея «Общества преподавателей богословия научно-теологического комплекса в Куме» является достойным шагом в возвеличивании полувекового искреннего труда этой благословенной теологической структуры, состоящей из мудрых и бдительных ученых. Структуры, которая была заложена в один из самых труднейших периодов жизни этого величественного комплекса в результате настоятельной необходимости. В различных условиях, - как в мучительно трудные времена шахского ига, так и в период установления режима Исламской Республики, она продолжала свою священную и трудную борьбу.

Общество преподавателей богословия служит олицетворением борьбы и труда в течение пятидесяти лет.

В трудные годы борьбы с деспотическим режимом общество без промедления доносило громкий голос и мужественное слово научно-теологического комплекса в Куме до слуха всех в стране. Угрозы и давления, тюрьмы и ссылки не смогли запугать и заставить отступить борцов-ученых этой духовной структуры, которые заслужили еще больше доверия, поставив свои подписи под просветительскими воззваниями. После победы Исламской революции и установления режима Исламской Республики участие членов этого общества во многих областях политической, научно-исследовательской жизни и в джихаде, также проявилась выдающаяся роль научно-теологического комплекса в этих сферах. Засверкали яркие имена этого благословенного сообщества в высоких позициях марджаи-таклида и в других больших и ответственных уровнях духовенства и политики. Значительная часть иранского народа всем сердцем воспринимала их речи и слова, относящиеся к религии и политике в качестве шариатского политического и благонадежного аргумента.

Сегодня это надежное сообщество со своим полувековым опытом политической и революционной деятельности стоит лицом к лицу с новыми потребностями на новых аренах.

Дух усердия и инициативы, решительные меры во всех отраслях, сочетающихся с чистосердечием и прозрачностью, которые всегда были им свойственны, и впредь смогут сделать еще более твердыми их пятидесятилетние шаги.

Сегодня взор молодых и умных сил, являющихся прекрасными плодами чистого дерева научно-



теологического комплекса, устремлены в дальние горизонты, цели их достигаемы, а старания и труд достаточно высоки и тверды.

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Возможности и надежда служат данными свыше капиталами, трудным джихадом иранского народа, мужеством их достижения, которые ниспосланы этому великому народу мудростью Всевышнего. Огромное мастерство и искусство старейшин и предков научно-теологического комплекса, в том числе старинное и авторитетное учреждение общества преподавателей богословия, состоит в том, что наибольшая польза этого бесценного капитала досталась религиозному движению этой Божественной родины, и с нынешними достижениями они заготовили лучшее завтра, воплотив Божественные обещания в жизнь.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!

Сейид Али Хаменеи
13 февраля 2013 года